- loKanbHas HacTpoika
B ' [nanasoHbl  0...60 4o 0...600 6ap, u36bITOYHOE, aBCONOTHOE
noneson kopnyc |

Exia I OcH. norpewnocts — 0,1% AU
BLICOKOTONHIA I BbixogHoii curhan  4.20 MA
NuTepdeiciMpotokon RS 232, RS 485 / HART, RS 485 / Modbus
MpucoegnHerne  M20x1,5; G 1/2";G 1/4" n gp.
CeHcop  KpemHueBblit TEH30pe3UCTUBHBIA
t° cpegsl  -40...-125 °C

MpumeHexne  BbICOKOTOYHbIE UHTEN/IEKTYA/IbHbIE AATYUKM ANA [A30B, Napa
n )KMAKOCTGIZ, HearpeccuBHbIX KHep)KaBelOLI.[eVI cTanu

MHTennektyanbHble patuMkm cepum DMP  333i « JlnanasoHsl gasneHus
NpefcTaBNAT creytollee MoKosieHe AAaTyUMKOB AasfeHns ot 0...60 6ap go 0...600 Gap
N ABNAIOTCA Aa/lbHENLWMM pasBUTUEM HALUMX CTaHAapTHbIX (ot 0...6 MMa go 0...60 Mra)
[aTyvKoB AN NPOMbILWIEHHOTO MPUMEHeHMA.  [latumku o VIHAMBWAyanibHas HacTpoiika AuanasoHa ro
npegHasHayeHbl AN YHUBEPCASIbHOTO MNPUMEHEHUA B Tpe6oBaHNI0 3aKa3umnka
MPOMBILLIIEHHOCTM U COOTBETCTBYIOT BbICOKMM TPe6OBaHWAM +  TemnepaTypHasi NOrpeLLHOCTb MeHee 0,2% I
MO TOYHOCTM U CTABUIBHOCTY XapaKTePUCTUK. B AuanasoHe -20...80 °C

MexaHuyeckass  KOHCTPYKUMSA [aTuvMka BbINOJIHEHA

4 o *  BbixogHoii curHan:
B COOTBETCTBMM CO CTaHAapTHOW cxeMoil ucnonHeHus. B 4..20 MA/2-X Npoe.

Jatuvkax NPUMEHEH MNPUHUMNMANBHO HOBbLIN  LMdPOBOIA
YCUINTENb, OCHOBAaHHbIA Ha MWKPOMPOLLECCOPHON CcOOopke,
a Takke 16-6uTHbIN aHanoro-umcpoBoil NpeobpasoBaTess,
4TO NO3BONSIET 060WTUCHL 6E3 NPUMEHEHNS AOMNONHATE/ILHOTO
aHanoroBoro ycunuTensi.

Bnok 06paboTkM OCYLLECTBASET aKTUBHYH KOMMEHcaLuo
XapaKkTepucTUK 4YyBCTBUTE/IBHOTO 3/1EMEHTa, TaKuMX Kak
3cheheKTbl HEMMHENHOCTY, BAKSHWE Temneparypbl.

O...F0OB/3-x npos.n gpyrue.

» [lonroBpeMeHHasi CTabuIbHOCTb Ka/IMGPOBOYHBIX
XapaKTepucTuk

e 3awyTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHUsi, CMEHbI MOJISIPHOCTH
MpY NOAK/HOUEHNN, 3MEKTPUYECKOTO NEepPEHANPSHKEHNS!

e [lpouyHas 1 HagéXHaa KOHCTPYKUMA ANA TAXKENbIX
YC/I0BMIA aKCnyaTaumy; 3awpmra oT BUGpaLoHHbIX

Harpy3ok

O6nactT NpUMEHeHUA: e [pofo/MKNTENbHBIA CPOK CYXObl

*  MOHWTOPUHT TEXHO/IOTMYECKNX MPOLLECCOB JononHuTensHo:

e [HeBMaTuUyeckue U rmapasrvyecKne npeccbl ¢ UudpoBoii nHtepgeiic RS-232 ans perynnpoBku

«  TEeXHOMOrMM 3aLMTbI OKPYXatoLLEl cpefpl XapakTepuCTUK AaTumnka (Hynesas Touka, AuanasoH,

* uccrefoBaTeNbCkmMe NPUNOKEHUs AemncmpoBaHme)

*  n3MepeHue noTpebneHus rasa e UudopoBoii nHTepdeiic RS-485 (npotokon HART wm
W KasIOPUMETPUS Modbus)

¢ WckpobesonacHoe ncnonHexue: OExiallCT4

e /13roToBNEHME JATUMKOB C TPEBYEeMbIMM
XapaKkTepucTkaMu nog, 3akas

CE



TEXHNWYECKUWE TNMAPAMETPbI DMP 333i

OVATMA3OHbI JABNEHNA

HomunHanbHoe gaBnexHve PNu36. [6ap]
HomunHanbHoe gaBneHve PNa6c. [6ap]
MakcumanbHan neperpyska Ptax [6ap]

BbIXOAHOW CUIHAN / MATAHVIE

CTtaHfapTHOe MCMoJIHeHNe

[ononHutensHo

XAPAKTEPUNCTUKNA
OCHOBHas NOrPeLHOCTb (HEMHERHOCTD,

rmcTepesnc, BOCNpPoOM3BOANMOCTb)
ConpoTuB/ieHNe Harpysku
BnvsiHne OTK/IOHEHUS HaNpPsXeHUs

NUTaHNA U CONPOTUB/IEHUA Harpys3ku Ha

norpeLHocTb
[onroBpeMeHHas cTabuibHOCTb
Bpems oTknuka

B/IMAHNE TEMIEPATYPbI

[?An%cikaemaﬂ npusegéHHas norpeLwHocTb

[%41 / 10 K]
[Anana3oH TepmokomneHcauuu [°C]

ONIEKTPOBE3OINACHOCTb
ConpoTuseHne n3onALun

3alynTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHus
O6pbIB

MNeperpy3ka no HanpsxeHuto
QneKTpomarHuTHass COBMeCTUMOCTb

Wckpobe3onacHblii BapuaHT UCNOMHEHUS

TEMIMEPATYPHbIV ANATMA30H
N3mepsieman cpega [°C]

ONeKTpoHuka / KOMNoHeHTbl [°C]
XpaHeHue [°C]

60 100 200 400 600

60 100 200 400 600

210 210 600 1000 1000
Tok: 4...20 mA/ 2-x npos./ UB= 12...36 B Ex-Bepcusi: UB= 14...28 B

Hanpsenue: 0...10 B/ 3-x npos / 14...36 B

Tok: 4...20 MA / 2-X NpoB.

Hanpsbkenue: 0...10 B/ 3x npos.

Lincpposoii nHtepcheiic RS-232, RS 485 ans HaCTPOWKM KanIMBGPOBOUHbIX XapakTepuCcTHK:
(cootBeTcTBylOWEEe MO — HEO6X0AMMO)

CwmelyeHune Hynesoii Touku: 0...90% AW I Ounanasox: 1:10 Aemnduposanue: 0...99,9 ¢
3-x npoB. BapuaHT ¢ AC Binder 723 (7 koHTakTHbI) 0...10 B/ UB=14...36B

<+(0,08+0,02 X HOMUHa/IbHbI / yCTAHOBMEHHbI Anana3oH)% AU
TOKOBbIW BbIX0A, 2-NPOBOAHOE McnosHeHne: Rnae [(UBUBNIN/0,02] Om

HanpsxeHvne nutaHus: < +0,05% [AW/10 B
ConpoTtuBneHune Harpysku: < £0,05% AWN/kOm

< +(0,1 X HOMWHaNbHbIW / yCTaHOBNEHHbI AnanasoH)% AW / ron
<40 mc

£ +(0,2 X HOMUHANbHBIV / YCTAHOB/IEHHbIN AManasoH)

+(0,02 X HOMUHasNbHbINA / yCTAHOBNEHHbIN AMana3oH)
-20...80

> 100 MOm

MocTosiHHO

He nospexpgaeTcs, HO 1 He paboTaeT

-120... 150 B noctosiHHOro Hanpsxexnusa (1 ¢ npu 25 °C)

M3nyuyeHne no EN 50081-2; 3awuwéHHocTb no EN 50082-2

OExiallCT4

MakcumanbHble 6e30nacHble Ben4YuHbl: HanpshkeHne 28 B, Tok 93 MA, mowHocTb 660 MBT

-25...125 / onuus: -40...125
-25...85
-40...125

YCTOMUYMBOCTb K MEXAHUYECKMM BO3AENCTBUAM

BubpocToiikocTb
Y[aponpoyHoCcTb

10 g RMS (20...2000 I'u)
100 g/ 11 mc

ONIEKTPUYECKOE MNMPNCOEAVNHEHUE

CraHgapTHoe ucnosHeHue - IP 65

JononHutensHo - IP 67

Pasbem DIN 43650

MEXAHWYECKOE NPNCOEONHEHWNE

CTtaHfapTHOe MCMNOoJIHeHNEe
JononHutensHo

Pasbem Binder 723 (5-KOHT.) / Pazbem Binder 723 (7-KOHT.) | Pasbem DIN 43650 (IP 67)
PaszbeM M12x1 (4-KOHT.) / Opyroe - nog 3akas

G 1/2" DIN 3852 / M 20 x 1,5 DIN 3852 / M 20 x 1,5 EN 837 / G 1/2" EN 837

G 1/4”" DIN 3852 / G 1/4" EN 837 / Opyroe - nop 3akas

KOHCTPYKUMOHHBLIE MATEPWAJbI

Wryuep

Kopnyc

YnnoTHeHne

Memb6paHa

KoHTakTupytoLne co cpefoii yactu

MPOYEE

MoTtpebneHne Toka

Bec

YcTaHOBOYHOE MOJIOXKEHNE
CpokK cnyxo6bl

(1) AN — Onana3oH n3MepeHwuii.
(2) NBR — HUTPWIOBBLINA Kayuyk.

Hepxasetowan crans 1.4571

Hepxasetowasn ctans 1.4301

NBR 2 / Apyroe ucnonHeHune - nog 3akas
Hepxasetowas crtanb 1.4435

LTtyuep, ynioTHeHne, membpaHa

25 MA max

180-200 r

TNo6oe

> 100 x 106 LMKI0B HarpyxeHus



PASMEPbLI / COEANHEHWA DMP 333i

FabapuTHble 1 NPUCOEANHUTE TbHbIE pa3Mepbl

Crangapt JononHuTensHo

L, 034,5

026,5

00 IO
k o

6
swzr D,DIN3852 Kogpg ﬂZS

G1/2" 100 —D-»-

-V M20x1.5 500
G "N D,EN837 Kopg
G1/2" 200
M20x1.5 800
v
z 1
(0]
r
D L
* 1 9 * _
D,DIN3852  Kog
G1/4" 300
M 12x1.5 CoO0 P Ko
Moo man M12x1 600
G1/4" 400
M10x1 700
SNeKTpuyeckme pasbEmb
Crangapt
;
1 liw
™M i
1R 420
N

M12x1 Buccaneer



JononHutensHo

KabenbHblii KabenbHblii
BBOJ, 6e3 BBO/J, C TPy6KOW
TPy6KM KomneHcawmu
KoMneHcawmm aTmocghepHoro
aTmocdhepHoro fasneHus
fasneHus

MoakntyeHne BbIBOAOB

2-npoB. UcnosiHeHue: MNutaHne +
MutaHue -
3awuTHoe 3asemneHne

3-npoB. ucnosHexHune: MutaHue +
MuTtaHue -
CurHan +
3awunTHoe 3a3emsieHne

RS-2321» RxD
TxD
CTS
GND

1) MO, kabenb 1 pasbémbl AnA RS - 232 3aKa3blBAIOTCA OTAENMbHO.

Cxema noakntoyeHua

2-npoBofHOe UcnosHeHune: 4...20 MA

Kopnyc KoMnakTHbI
ON9 NoNeBbIX YyCNOBUi nonesoi Kkopnyc
Pa3bémbl
DIN 43650 Binder 723 Binder 723 M 12x1 Buccaneer LiBeT npo-
(5-KOHT.) (7-KOHT.) (4-KOHT.) (4-KOHT.) BOJa
1 3 3 1 1 Benbiii
2 4 4 2 2 KopuuHeBbIii
Knemma 3a- 5 5 4 4 Onnétka
3eMneHusn
1 3 3 1 1 Benblii
2 4 4 2 2 KopuuHeBblii
3 1 1 3 3 3enéHblii
Knemma 3a- 5 5 4 4 OnnéTtka
3eMneHusn
_ - 4 - - -
5
6
7

3-NpoBOAHOE MCMNOJTHEHUE:
0..10 B



KOO 3AKA3A AJ1A DMP 333i

DMP 333i

N3MEPAEMOE OJAB/IEHVE
MN36bITouHOE (70...600 6ap)
AbcontoTHoe (70...600 6ap)

OVATMA30H Meperpyska
0...60 Gap 210,0 Gap
0...100 6ap 210,0 Gap
0...200 6ap 600,0 Gap
0...400 6ap 1000,0 6ap
0...600 6ap 1000,0 6ap

[Opyroli (Mpy 3akase ykasaTb AvanasoH U e, UBMEPEHVS)
BbIXOQHOW CUTHAN

4...20 MA |/ 2-x npos.

0...10 B/ 3-x npos.

4...20 mA / 2-x npos./ 0ExiallCT4 / DIN 43650

WHTepdeiic RS-485 / npotokon HART

NHTepgeiic RS-485 / npotokon Modbus RTU

[pyroii (ykasaTb npu 3akase)

OCHOBHAA TMOIrPEWHOCTb

0,10%

0,1 % + kannbpoBKa Ha AManasoH 3akasumka

(6e3 cepTudmkata kannbposku)

[pyras (ykasaTb npu 3akase)

0,10% c NpOTOKOJIOM

ONEKTPNYECKOE MNMPUCOEAVHEHVE

Pasbem DIN 43650 (IP 65)

Pasbem Binder 723 5-koHT. (IP 67)

KabenbHblit BBog, PG7 / 2 m kabens (IP 67)

Pasbem Buccaneer (IP 68)

MoneBoli kopnyc M3 Hepx. cTanu

YBenuuenue cteneHn sawmntbl go IP 67 (gns pasbema DIN 43650)
Pasbem M12x1 (4-koHT.) (Binder 713)

Pa3sbem Binder 723 7-koHT. (IP 67) (gns RS 232)
KomnakTHbIli nonesoli kopnyc

KabenbHblli BBOJ € TPYOKO KOMNeHcauun aTMmocthepHoro AaBnexHuns)
KabenbHblii BBOA 6€3 TPyOKM KOMNeHcauun aTMocepHoro AaBneHuns)
[pyroe (ykasaTb npu 3akase)

MEXAHWYECKOE MNMPUCOEAVHEHVE

G 1/2" DIN 3852

G 1/2" EN 837-1/-3 (MaHOMeTpuyeckoe)

G 1/4" DIN 3852

G 1/4" EN 837-1/-3 (MaHOMeTpuyeckoe)

M20x1,5 DIN 3852

M12x1 DIN 3852

M10x1 DIN 3852

M20x1,5 EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckoe)

1/2" NPT (K 1/2" no FOCT 6111-52)

1/4" NPT (K 1/4" no FOCT 6111-52)

[Opyroe (ykasaTb npu 3akase)

YNNOTHEHVE

ButoH (FKM)

Be3 ynnoTHeHuii - ceapka (Tonbko ans EN 837-1/-3; PN< 170 6ap)
EPDM (go 100 6ap) (o 160 6ap)

NBR (go 600 6ap)

[pyroe (ykasaTb npu 3akase)

NCIMNOMHEHNE

CraHgapTHoe (aganTupoBaH K akcnayaTtauum B P®)
WHTepdeiic RS 232 (Tonbko ¢ pa3bémom Binder 723 7-KOHT.)
[Opyroe (yka3aTb npu 3akase)

Mpumep
DMP 333i 130-6002-1-1-100-100-1-11R

XXX XXXX

130
131

6002
1003
2003

9999

X

1D
2D

XXX

100
200
400
500
800
EO00
MO0
AOO0
850
TRO
TAO

XXX

100
200
300
400
500
600
700
800
NOO
N40

XXX

1R
121



KO 3AKA3A ON1A DMP 333i (npoaonkeHune)

OOMONHUTENBHBLIE NAPAMETPbI (Tonbko npu Bbibope BbIxoAHOro curHana 1D un 2D)

RS 485, nutaHne s... 15 B 141
RS 485, nutaHue 10...36 B 142
RS 485, nutaHne 3,3...5 B 143

PEXWM W3MEPEHWI (Mpn Bbi6ope BbixogHOro curHana 1D - RS 485/HART)

HenpepbIBHbI (CTaHaapT) A
Mo 3anpocy B

CKOPOCTb (Mpu BbIGOPE BbIXOAHOTO curHasia 1D - RS 485/ HART)

1200 6op4 (cTaHaapT) 1200
2400 6og, 2400

TEPMOKOMIMEHCALIVA (Mpu Bbli6ope BbixoaHoro curHana 1D - RS 485/HART)

0...70 C (cTaHgaprT). 1
-20...80 C

KOHTPO/Ib YETHOCTW (Mpn BblGOpe BbixogHoro curHana 2D - RS 485/Modbus RTU)

yet S
HeueT L
HeT (e}

CKOPOCTb (Mpu Bbibope BbixogHoro curHana 2D - RS 485/Modbus RTU)

4800 604 (cTaHgapT) 4800
9600 60p, 9600

19200 6o0p4 19200

38400 604 38400

TEPMOKOMMNEHCALNA (Mpu BbIGOpe BbIxogHOro curHana 2D - RS 485/Modbus RTU)

0...70 C (cTtaHgapT) 1
-20...80 C 2



